
ВИКЛАДАЧ КУРСУ ДИЗАЙН ІНТЕР‘ЄРУ

Призер та учасник міжнародних та всеукраїнських виставок та конкурсів.

Розробляв концепції розвитку міських парків у Києві, Дніпрі та Харкові.

Серед проєктів організованих у якості архітектора: «Зимова країна»
 та «Країна розваг» на ВДНГ, також займався організацією Церемонії відкриття
конкурсу «Євробачення» у Києві у 2017 році.

В якості дизайнера інтер'єру працює з житловими та громадськими  
приміщеннями, серед яких – офіси, клініки, магазини, салони краси та
ресторани.

Свій перший проєкт реалізував у телепрограмі «Дача», що стало 
серйозним кроком у професію дизайнер інтер'єру.

«Вважаю, що дизайн інтер'єру - це завжди індивідуальний підхід і не тільки
приваблива картинка, а насамперед місце існування людини, яка повинна

 бути грамотно продумана функціонально і технічно.

Моя мета зробити так, щоб кожен квадратний метр мав свою функцію,
 а не просто був простором, в якому нічого не відбувається»

 На курсі Нікіта поділиться своїми знаннями та досвідом, навчить мислити 
логічно та структуровано та зробити свої перші впевнені

 кроки у професії.

Нікіта Гусєв – практикуючий
архітектор та дизайнер інтер'єру.

Досвід:  10+ років

Освіта: Архітектор з червоним
дипломом. Захистив дисертацію на
тему: «Громадські міські простори»
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Досвідчена та компетентна дизайнерка інтер'єру з практичним досвідом
роботи над реальними проєктами.

Працювала та продовжує роботу на дві країни (Україна та Польща) у якості
дизайнерки інтер‘єру, ще до того, як це стало мейнстрімом.

Має проєкти у різних країнах світу, серед яких місто «велике яблуко» – 
Нью-Йорк.

Юлія – це справжній приклад таланту та пристрасті до вивчення технічних
програм для дизайну та архітектури. Її  практичне володіння ними створює
незабутні уроки для студентів.

Особливо вражає її вміння працювати з програмою 3D Max – це не просто
інструмент для Юлі, це її власна стихія.

Має неабиякий талант пояснювати складне простою та зрозумілою мовою.

На курсі викладачка навчить вас створювати фотореалістичні інтер’єри
та реалізовувати свої ідеї у світі тривимірного простору.

Юлія надихне та підтримає вас на шляху до відкриття нових можливостей
у світі дизайну інтер'єру, забезпечуючи комфортне та продуктивне

навчання.

Юлія Голик – практикуюча
дизайнерка інтер'єру

Досвід: 5+ років

Освіта: 1. Дизайнер Інтерʼєру —
Polish-Japanese Academy of
Information Technology, м. Варшава
Польща 
2. Менеджмент – Kozminski
University, м. Варшава, Польща
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Тетяна вміє доступно та зрозуміло пояснити найскладніші аспекти як теорії
дизайну, так і роботи з необхідними для дизайнера інтер’єру програмами —
Adobe Photoshop, Archicad, 3Ds Max.

Заняття з викладачкою проводяться у форматі живої бесіди, діалогу. Під
час лекцій студенти отримують не тільки запланований матеріал, але й відповіді
на свої питання щодо відповідної теми.

Тетяна наповнює заняття практичними та творчими завданнями, які
допомагають засвоїти теоретичні знання курсу та виконати свій перший дизайн-
проєкт квартири чи будинку самостійно.

Протягом навчання проявляє себе як в міру вимоглива, але розуміюча
викладачка, що забезпечує ефективність та комфорт для засвоєння матеріалу.

Тетяна вважає, що під час навчання ви отримаєте безцінну можливість 
порівняти свої досягнення. Ви побачите різницю між своїм рівнем на початку
навчання та під час захисту свого першого дизайн-проєкту, і точно будете
пишатися своїми досягненнями в новій професії!

«На мою думку, професія дизайнера інтер’єру є творчою та технічною,
такою, що завжди спонукає до розвитку, самонавчання й пошуку

нестандартних рішень. 
Це професія, яка є одночасно складною й захоплюючою, і не визнає дрібниць.
Адже створення простору для життя людей вимагає врахування всіх аспектів,

усіх моментів, і тут будь-які дрібниці насправді – не є дрібницями»

Тетяна Волобуєва – дизайнерка
інтер’єру, 3D візуалізаторка
інтер'єру, фахівчиня-практик,
викладачка Archicad, та 3Ds Max

Досвід: 7+ років

Освіта: педагогічна
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Знає, буквально, все про роботу дизайнера: як працювати з клієнтами,
як проводити заміри, як створювати макети та креслення, обирати матеріали,
кольори та текстури для створення гармонійного та функціонального дизайну
інтер'єру та графічного дизайну.

Досконало володіє відповідними інструментами та програмним
забезпеченням, що використовується у графічному дизайні та дизайні
інтер'єру: Adobe Photoshop, Archicad, 3Dmax.

Оксана креативна людина, яка допомагає студентам розвивати не тільки
cвої дизайнерські навички та потенціал, а й особисті якості, такі як 
творче мислення, впевненість та самодисципліна.

Має великий досвід роботи викладачкою, вміє підтримувати 
мотивацію учнів та надихати їх на постійне покращення

та вдосконалення своїх навичок.

Оксана Рябовол - практикуюча
дизайнерка, архітекторка 

Досвід: 20+ років

Освіта: архітекторка 
художниця-декоратор


